

# 千佛山七夕相亲大会今起报名啦

## 举办时间:8月7日—11日,咨询电话:85196653

生活日报记者 朱琳佳

生活日报6月30日讯 记者近日从千佛山相亲大会组委会获悉,7月1日起,第13届千佛山七夕鹊桥会开始报名。

千佛山相亲大会是生活日报联合济南市委、济南市妇联、济南市园林和林业绿化局、济南市民政局以及千佛山景区等单位举办的大型公益相亲活动,目前已成功举办了13届,赢得了广大市民朋友的认可和信赖。从2006年首创至今,本报推出的大型情缘活动“三月三”和“七月七千佛山相亲大会”,规模大,信誉好,相亲成功率

高,已成为山东最负盛名的相亲交友品牌。

据悉,第13届千佛山七夕鹊桥会报名工作从7月1日正式启动,7月31日截止,每天9:00—17:30为报名受理时间。活动将于8月7日—11日在千佛山景区生态广场举行。据介绍,本次相亲大会报名费每人100元,报名者将获得现场精美信息展牌和出入证各一张。报名者须提供一张近期一寸免冠照片,用于办理相亲会期间出入证(仅限一人),使用期限为8月7日—8月11日。此外,每位报名者还可以免费享受生活日报桃之夭夭俱乐部一对一服务一次。

另外,为方便读者报名,相亲大会组委会诚招报名点,欢迎广大企事业单位报名,咨询电话:85196653。

**★特别提醒**  
报名时千万不要忘了携带个人有效身份证件以及户口簿或单身证明,单身证明包括离异证明、丧偶证明,除此之外还要携带最高学历证明。如果替他人报名,除了要携带相亲者的上述证明材料之外,代办人也要带好自己身份证。

**★官方报名地址**  
济南市历下区千佛山景区正门东侧(北门)  
**★报名电话:82662325。**

## 济南市社保缴费基数上下限下调

6月30日,记者从济南市人社局获悉,济南市新的社会保险缴费基数上下限及缴费标准从2019年7月1日起开始调整。济南市社会保险缴费基数上下限有所下降。据介绍,按照省统计局提供的数据测算,2018年度全省全口径城镇单位就业人员平均工资为65383元。按照国家和省

有关规定,济南市2019年度社会保险月缴费基数的下限为3269元,上限为16346元。同时灵活就业人员和无雇工的城镇个体工商户在缴费申报养老保险费时,可结合本人实际收入情况,在月缴费基数下限(3269元)至上限(16346元)之间申报缴费基数。  
首席记者 段婷婷

## 天桥渣土运输单位走进商河县“老党员之家”

6月26日,济南君继安渣土工程有限公司联合济南市渣土处置中心、天桥区渣土综治办和东荷西柳曲艺社来到商河县老党员之家开展“党徽在胸前闪光”主题教育活动,参观商河党史纪念馆,并给老党员们送来慰问品和慰问演出。



一行人给老党员们送来慰问品。

上午10点,该公司负责人马广君将准备好的慰问品送到了老党员手中,接到慰问品,老党员们热泪盈眶,连声感谢,并讲起了当年自己的故事。马广君嘱咐老人注意身体,希望他们安享晚年,幸福生活。据悉,当天共送去了米、面、油、水果、鸡蛋等价值13000余元的慰问品,统一分发给了该处的老党员。

在商河县党性教育基地,一行人认真听取了全县红色革命历史的整体介绍。在县党史馆一件件珍贵的文物,都立体地记载着商河党史的发展历程。

2018年6月21日,济南君继安渣土工程有限公司党支部成立,成为天桥区首个建立党支部的运输单位。公司有5名党员,还有20名渣土车司机申请入党。公司党支部成立一年来,开展中高考护考,青州灾区救灾,雷锋日行动等义务活动,还携手济阳红十字会爱连心声义工团组织了“保护母亲黄河”大型活动,曾多次捐赠物品关爱环卫工,开展为布谷鸟特需儿童之家送温暖等活动,受到群众的点赞。  
记者 李震 通讯员 周志超

## 组织研学旅行 拓宽知识视野

随着素质教育理念的深入和旅游产业跨界融合,研学旅行市场需求不断释放,学校根据每个区域的特色,学生年龄特点以及各个学科内容的需要,组织学生进行集体研学旅行在实践活动中获取知识的一种方式,2016年12月教育部便联合11部委出台了《关于推进中小学生研学旅行》的意见。近年随着国民经济的稳定增长,人民的生活水平愈发良好,家长对于孩子的教育重视程度越来越高,并且学生的学习并不只是局限于课本,更应该到教室之外,去拓宽视野,获得知识与快乐。

所以研学旅行的组织进行成

为重要之重。在众多研学机构当中,以青岛华顺国际旅行社有限公司为例,它根据十多年组织学生生活的经验,结合现今研学旅行的发展趋势和发展需求,咨询请教旅游和教育方面的多个专家,颠覆以往传统春秋游出行的方式,研发出知识科普型、自然观赏型、体验考察型、励志拓展型、文化康乐型等创新型研学课程。

一是对邀请教育与旅游方面的专家对各个研学路线进行细致的实地考察,针对不同条线路研发适应的研学旅行系统课程体系,突出每条线路的特色研学主题;二是根据每位学生的不同需求,提供不

同的研学课程整个过程中每位学生都会找到适合自己的研学之旅;三是在青岛市内组织各类的研学旅游课程,每20人配备一名研学导师和一名导游,并且每次出行配备医护人员、专业医疗箱、对讲机以及应急车辆,应对突发事件发生;四是活动之前,根据不同的课程与线路制定多套详细无漏洞的应急方案。

青岛华顺国际旅行社有限公司根据现今的研学旅行的形势,适时地对旅游规划进行改变,其目的便是为每位参加研学旅行的学生,在感到快乐的同时,获得知识,拓宽自己的视野。 本记

# 历城区举行庆祝建党98周年文艺晚会

生活日报记者 吴双

为庆祝中国共产党成立98周年,进一步激励全体党员解放思想,开拓进取,增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力。6月28日晚,由中共济南市委历城区委组织部、中共济南市委历城区委宣传部主办,历城区文化和旅游局承办的“不忘初心 牢记使命”历城区庆祝建党98周年文艺晚会在洪楼广场举行。

盛大的开场器乐《繁花似锦》拉开了整场晚会的序幕。随后,他们用歌曲《小白杨》、舞蹈《沂蒙颂》的表演唤起了大家对历史的回忆、对革命的敬仰,呼吁大家不



演绎者为大家带来了一场精彩的视听盛宴。

忘初心,砥砺前行,共筑中国梦。

一首好歌荡涤心灵,一段舞蹈感人至深,一个生动形象的豫剧《村官李天成》节目,展示了一个带领群众艰苦创业、脱贫致富的村官李天成的感人形象,从李天成的身上,让人不仅看到了新时代农村基层干部思想和人格的光芒,还看到了“俯首甘为孺子牛”的共产党人的公仆本色。唢呐、吹戏《最美历城》等节目,深切表达了历城的历史文化,富饶美丽,说出了无数历城人对这片土地的深切爱意。

歌曲《祝福历城》更是充分诠释了历城区近年来经济飞速发展,文化更加繁荣,人民生活富足而幸福。

历城的历史,历城的现在和明天,值得每一个生活在这片土地上的人们去铭记,去珍惜,去展望。以历城的古今为背景,歌颂历城厚重的文化底蕴以及浓郁的历史人文气息,表达了当今历城人民热爱家乡,热爱生活的美好情感。活动在《旗帜颂》的激昂乐声中晚会圆满落幕,让现场温暖的气氛久久不散。

整场晚会节目内容丰富,演绎人员以饱满的热情、铿锵的歌声、优美的舞姿、昂扬向上的旋律,激励历城区广大党员干部“不忘初心,牢记使命”以更加饱满的热情投入到建设活力历城、魅力历城的各项工作中。

# 山东工艺美术学院附属中等美术学校

生活日报记者 郭学军

山东工艺美术学院附中是一所由山东工艺美术学院直管的省属中等美术学校,为全日制寄宿制公办学校。创建于2008年,2011年经山东省教育招生考试院批准,学校面向全省招收初中应届毕业生。学制三年,毕业后参加全国艺术类夏季高考。

借鉴中央美术学院、中国美术学院等专业院校附中办学模式,文化课程设置与普通高中相同,美术专业开设素描、色彩、速写、创作构图、美术欣赏、设计基础等。

依托山东工艺美术学院,附中办学条件得天独厚。校址位于



济南市千佛山东路23号,山东工艺美术学院千佛山校区内,环境优美,底蕴丰厚。学校拥有独立的教学办公楼、画室、展室、语音室、

微机室、实验室等,教室均配置多媒体教学系统;同时,与学院共享公寓、餐厅、图书馆、礼堂、运动场及校园一卡通信息服务系统和安全监控防范系统。

学校管理理念先进,坚持以培养“有德有才,有序有力”的“四有人才”为办学宗旨,立足德性和规范性,追求执行力和创造力。坚持“文专结合,扬长补短”的教学策略,夯实文化底蕴,为专业发展培育潜力;扬长补短并举,为可持续发展奠基。

附中师资队伍素质精良,结构合理。专业师资配备优势明显,100%研究生学历;山东工艺美术学院专家教授参与专业课教学。文化课教师95%以上为国家重点师范

校研究生。教师配备注重“老中青”结合,有特级教师,国家级骨干教师、高级教师引领各学科教学,青年教师勤奋好学,积极进取,目前,附中已形成一支师德高尚、业务过硬、敬业爱生、拼搏奉献的教师队伍。

小班化分层教学模式已基本成熟。每班容量为25人左右。专业课根据入学基础分为A、B班实施分层教学,每班配备一位专业教师,一位教学助理。文化课中数学、英语学科已实施分层教学,分班依据为文化课总分尤其是数学英语成绩。

咨询电话:0531-82619470  
82619471 刘老师  
学校网址: <http://fz.sdada.edu.cn>